
  

Leerkracht - handreiking 

China 
- Chinese lampionnen maken -   

 

Inleiding 

 

 

Doelstellingen 

1. De leerlingen kunnen aan het einde van de les: 

-  aangeven waarom er in China lampionnen gemaakt worden; 

- aangeven hoe ze hun lampion gemaakt hebben. 

2. De leerlingen weten hoe ze een lampion kunnen maken en 

waarvoor ze die kunnen gebruiken. 

 

Doelgroep 

Deze les is bedoeld voor groep 7/8.   

 

Vakken en Kerndoelen 

 

Oriëntatie op jezelf en de wereld 

Domein: Ruimte 

Kerndoel 47 

De leerlingen leren de ruimtelijke inrichting van de eigen omgeving te 

vergelijken met die in omgevingen elders, in binnen- en buitenland, vanuit 

de perspectieven landschap, wonen, werken, bestuur, verkeer, recreatie, 

welvaart, cultuur en levensbeschouwing. In ieder geval wordt daarbij 

aandacht besteed aan twee lidstaten van de Europese Unie en twee landen 

die in 2004 lid werden, de Verenigde Staten en een land in Azië, Afrika en 

Zuid-Amerika. 

 

Informatie 
Achtergrondinformatie Chinese feesten 
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50 minuten 
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heid 

 
 



  

 

Lesidee 

 
Inleiding  

U geeft informatie over (het gebruik van) lampionnen in China. Evt. aan de 

hand van een PowerPointpresentatie, als u dat makkelijk vindt. 

 

Kern 

Lampionnen maken, zie bijlage.  

 

 
Afsluiting 

U bespreekt met de kinderen hoe het lampionnen maken gegaan is. 

Afhankelijk van hoe oud de kinderen zijn en hoeveel ervaring ze hier mee 

hebben, kunt u een volgende les nog hier mee verder gaan. 
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Tijdsplanning 

 

 

 

 

 

 

 

Materialen 

Inleiding  Evt. PowerPointpresentatie met informatie over 

                                lampionnen  

 

Kern    Dik karton, potloden, scharen, lijm, linialen, passers,  

vloeipapier, verf, dun karton, ijzerdraad, plakband, 

(bamboe)stokken, franje 

 

Afsluiting  - 

 

 

Verdieping/meer informatie 

Achtergrondinformatie Chinese feesten 

PDF-Bijlage met beschrijving lampionnen maken 
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Kern   35 

Afsluiting 5 

 

Laat de 

kinderen een 

(kleine) 

zaklantaarn 

meenemen als 

iedereen klaar 

is, dan is het 

een èchte 

lampion! 


